
�

C
E

R
A

M
IX

  J
U

N
IO

R

1 Griffhebel A 960 572 XX * 1 St.
1a Griffhebel neu A 960 700 XX 1 St.
2 Gewindestift A 961 158 NU          1 St.
2a Gewindestift SW 2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffstopfen A 961 157 XX 1 St.
4 Gewindering M 42 x 1

bis Nov. 1990 A 962 919 NU * 1 St.
4 Gewindering M 42 x1

ab Dez. 1990

5 Kartusche kompl. A 961 037 NU 1 St.
Kartusche kpl. für DE A 961 100 NU 1 St.

6 Dichtungs-Set Kart. A 961 209 NU 1 St.
7 Neoperl - Cascade kpl. A 960 905 XX 1 St.

Cascade Einsatz A 960 308 NU 1 St.
Neoperl - Casc. kpl. DE A 960 996 XX 1 St.
Cascade Einsatz A 960 413 NU 1 St.

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Beispiel Ersatzteil - Bestellung
A 960 700 AA           in chrom
A 960 700 AC           in weiss

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom- statt XX = AA einsetzen,   weiss = AC,
rot ( RAL 3003 ) = AG,    grau = AH

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

4

6

5

1

3

1a

a

b

c

d

7

89

11

10

12

13
14 Distanzring, bei Farbarmaturen

zusätzlich unterlegen.

3

2
2

SW 2,5 2a

255
125

53 max

350

SW 13

155

A 1310 973 801 verchromt
A 1310 974 939 weiss
A 1310 977 428 rot
A 1310 977 432 grau
A 1310 974 722 verchromt DE

Armaturen mit neuem Griffhebel
A 1310 979 665 verchromt
A 1310 979 666 weiss
A 1310 979 667 verchromt DE

CERAMIX  Junior  A 1310... ...

Baujahr:   ab Okt. 1991 mit 1 Stehbolzen ( M 10 )
    ab Febr. 1992 mit 1 Stehbolzen ( M 8 )

8 Auslauf A 960 918 XX * 1 St.
9 Einsatz

10 O - Ring  Ø 34,59 x 2,62 A 961 210 NU 2 St.
11 Zylinderschraube M 5 x 7
12 Gewindehülse A 963 085 XX * 1 St.
13 Befestigungs - Set

bis September 91 A 961 067 NU * 1 Set
ab Okt. 91 bis Febr. 92
( für Stehbolzen M 10 ) A 963 133 NU * 1 Set

13 Befestigungs - Set
ab Februar 1992
( für Stehbolzen M 8 ) A 963 144 NU 1 Set

14 Distanzring

* nur lieferbar, solange der Vorrat reicht,
   mit Kundendienst in Verbindung setzen.



�

C
E

R
A

M
IX

  J
U

N
IO

R

1 Griffhebel A 960 572 AA * 1 St.
1a Griffhebel neu A 960 700 XX 1 St.
2 Gewindestift A 961 158 NU         1 St.
2a Gewindestift SW 2,5 A 963 309 NU 1 St.
3 Griffstopfen A 961 157 XX 1 St.
4 Gewindering M 42 x 1

bis Nov. 1990 A 962 919 NU * 1 St.
4 Gewindering M 42 x1

ab Dez. 1990
5 Kartusche kompl. A 961 037 NU 1 St.

6 Dichtungs-Set Kart. A 961 209 NU 1 St.
7 Strahlregler kpl. A 960 997 XX 1 St.
8 Gewindehülse A 963 085 XX 1 St.
9 Auslauf A 960 918 XX 1 St.

10 Durchflußbegrenzer kpl. A 961 229 NU 1 St.
11 Zylinderschraube M5 x 7

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

Baujahr: ab Okt. 1991 mit 1 Stehbolzen ( M 10 )
    ab Febr. 1992 mit 1 Stehbolzen ( M 8 )

CERAMIX  Junior  ND  A 1311... ...

255
125

53 max

380

SW 13

155

SW 19

Ø8
Ø10

530

A 1311 974 728 verchromt

Armaturen mit neuem Griffhebel
A 1311 979 668 verchromt
A 1310 979 669 weiss

Achtung!
Niederdruck Armatur.
Auslauf nicht verschließen.
Nur Strahlregler verwendet!

VERSION ND
für offene Heißwasserbereiter

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom-statt XX = AA einsetzen,    weiss = AC

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 700 AA        in chrom
A 960 700 AC        in weiss

4

6

5

3

2

a

b

c

d

7

8

911

10

12

14
15

13

16

1

1a

23

SW 2,5 2a

 12 Einsatz
13 O - Ring  Ø 34,59 x 2,62 A 961 210 NU 2 St.

  14 Befestigungs - Set
bis September 91 A 961 067 NU * 1 Set
ab Okt. 91 bis Febr. 92
( für Stehbolzen M 10 ) A 963 133 NU * 1 Set

14 Befestigungs - Set
ab Februar 1992
( für Stehbolzen M 8 ) A 963 144 NU 1 Set

15 Distanzring

16 Quetschverschraubung A 960 934 AA 3 St.

* nur lieferbar, solange der Vorrat reicht,
   mit Kundendienst in Verbindung setzen.

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

1 Griffhebel kompl. A 960 754 XX 1 St.

2 Gewindestift A 963 309 NU 1 St.
3 Griffstopfen A 963 054 NU 1 St.

 4 Abdeckkappe A 960 971 XX 1 St.
5 Zylinderschraube M 4 x 57 A 963 177 NU 3 St.
6 Spannring A 963 048 NU 1 St.
7 Kartusche kompl. A 960 500 NU 1 St.

7 Kartusche kpl. DE A 961 101 NU 1 St.
8 Dichtungs - Set Kart. A 961 155 NU 1 Set

 9 Zwischenstück Kunststoff
10 O - Ring  Ø 9,19 x 2,62 A 963 406 NU 3 St

 11 Gussauslauf
12 Einsatzstück Ms
13 O - Ring  Ø 44,17 x 1,78 A 963 407 NU 1 St.
14 Kunststoffgehäuse ( Internal Body )

15 Zylinderschraube M4 x 39    A 963 176 NU   3 St.
16 Kunststoffring
17 Befestigungs - Set M12    A 963 408 NU   1 Set
18 Fiberring  Ø 10 x 7 x 1
19 Adapter M12 Innen x G 1/2 Außen
20 RV - Patrone    A 962 594 NU   1 St.

 21 Schlauch - Anschl. kpl.    A 960 930 NU   1 Set

22 Metallschlauch 1500mm    A 960 907 NU   1 St.
 23 Gewicht kpl.    A 963 193 NU   1 St.
24 Blechschrauben 4,2 x 16
25 Kunststoffeinsatz
26 Handbrause kompl.    A 963 409 XX   1 St.
27 RV - Patrone    A 963 410 NU   1 St.
28 Neoperl - Düse kpl.    A 960 932 XX   1 St.

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

CERAMIX Junior Combi ( alt )    A 1314... ...

 Baujahr:   ab März 1995
                  bis März 1998

ca. 200

360

max. 50

100

SW 19

SW 17

155

A 1314 989 050 verchromt
A 1314 989 051 weiss
A 1314 989 052 mocca

Ausführung DE  für Durchlauferhitzer
A 1314 989 055 verchromt DE

auch gültig für die Ausführungen
A 1094 AA,  AC,  KX

1 2

34

5

6

8

9

10

11

12

SW 2,5

7

13

14

15
16

17

18

19

f
g

h

i20

21

23

24

22

22

28

26

25

2x

27

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA einsetzen,
weiss = AC,    mocca = KX

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 754 AA        in chrom
A 960 754 AC        in weiss



�

C
E

R
A

M
IX

  J
U

N
IO

R

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

1 Griffhebel kompl. A 960 754 XX 1 St.

2 Gewindestift A 963 309 NU 1 St.
3 Griffstopfen A 963 054 NU 1 St.

 4 Abdeckkappe A 960 971 XX 1 St.
5 Zylinderschraube M 4 x 57 A 963 177 NU 3 St.
6 Spannring A 963 048 NU 1 St.
7 Kartusche kompl. A 960 500 NU 1 St.

7 Kartusche kpl. DE A 961 101 NU 1 St.
8 Dichtungs - Set Kart. A 961 155 NU 1 Set

 9 Zwischenstück Kunststoff
10 O - Ring  Ø 9,19 x 2,62 A 963 406 NU 3 St

 11 Gussauslauf
12 Einsatzstück Ms
13 O - Ring  Ø 44,17 x 1,78 A 963 407 NU 1 St.
14 Kunststoffgehäuse ( Internal Body )

15 Zylinderschraube M4 x 39    A 963 176 NU   3 St.
16 Kunststoffring
17 Befestigungs - Set M12    A 963 408 NU   1 Set
18 Fiberring  Ø 10 x 7 x 1
19 Adapter M12 Innen x G 1/2 Außen
20 RV - Patrone    A 962 594 NU   1 St.

 21 Schlauch - Anschl. kpl.    A 960 930 NU   1 Set

22 Metallschlauch 1500mm    A 960 907 NU   1 St.
 23 Gewicht kpl.    A 963 193 NU   1 St.
24 Blechschrauben 4,2 x 16
25 Kunststoffeinsatz
26 Handbrause kompl.    A 963 409 XX   1 St.
27 RV - Patrone    A 963 410 NU   1 St.
28 Neoperl - Düse kpl.    A 960 932 XX   1 St.

Ersatzteil- Liefer-
Pos. Bezeichnung Bestell-Nr. menge

CERAMIX Junior Combi ( alt )    A 1314... ...

 Baujahr:   ab März 1995
                  bis März 1998

ca. 200

360

max. 50

100

SW 19

SW 17

155

A 1314 989 050 verchromt
A 1314 989 051 weiss
A 1314 989 052 mocca

Ausführung DE  für Durchlauferhitzer
A 1314 989 055 verchromt DE

auch gültig für die Ausführungen
A 1094 AA,  AC,  KX

1 2

34

5

6

8

9

10

11

12

SW 2,5

7

13

14

15
16

17

18

19

f
g

h

i20

21

23

24

22

22

28

26

25

2x

27

Für XX = Oberflächen-Kennung einsetzen:
chrom - statt XX = AA einsetzen,
weiss = AC,    mocca = KX

Beispiel Ersatzteil - Bestellung:
A 960 754 AA        in chrom
A 960 754 AC        in weiss



�

C
E

R
A

M
IX

  J
U

N
IO

R


	CeraMix Junior

